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Acta correspondiente a la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión
Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto, celebrada el día 21 de

abril de 2016.

Regidor Rosalío Arredondo: Buenas tardes, les doy la bienvenida a la

Octava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales

de Abasto,  programada para el día de hoy miércoles 21 de abril 2016  a

las 11:00 horas, por lo que, de conformidad a lo establecido en los

artículos 35, 40, 42, 43 de la fracción II, 44, 47 y 59 del Reglamento del

Ayuntamiento de Guadalajara, damos inicio.

A continuación, le cedo el uso de la voz al Secretario Técnico de esta

comisión para nombrar lista de asistencia de los integrantes de las

Comisiones convocadas.

Licenciado Salvador Legaspi: Gracias Regidor Presidente, el Regidor

Juan Carlos Márquez Rosas presenta un escrito justificando su

inasistencia, por cuestiones inherentes a su cargo.

NOMBRE ASISTENCIA

Regidora Miriam Berenice Rivera Rodríguez Presente

Regidora Jeanette Velázquez Sedano Presente

Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández Presente

Regidor Rosalío Arredondo Chávez Presente

Regidor Juan Carlos Márquez Rosas

Bien, contamos con la asistencia de 4 de los 5 integrantes de la comisión

edilicia de mercados y centrales de abastos, por lo que en los términos
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del Artículo 41 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, los

acuerdos tomados en la presente sesión tienen total validez.

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A continuación, pongo a

consideración de la Comisión de Mercados y Centrales de Abasto la

siguiente propuesta del orden del día:

I.- Toma de asistencia y declaración del quórum.

II.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la Séptima Sesión

Ordinaria.

IV.- Presentación del Plan de Trabajo 2015-2018 de la Comisión Edilicia

de Mercados y Centrales de Abastos.

V.- Informe Semestral del Secretario Técnico de la Comisión.

Vl.- Asuntos Varios

Vll.- Clausura

Si están todos de acuerdo con la propuesta del Orden del Día favor de

manifestarlo en votación económica.

Aprobado.

Cedo el uso de la voz al Secretario Técnico para desahogo a los puntos

siguientes:

Licenciado Salvador Legaspi: Bien, una vez cumplimentados los

puntos primero y segundo del Orden del Día, damos trámite al tercero de
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ellos correspondiente a la aprobación del acta de la Séptima Sesión

ordinaria por lo que solicitamos a los integrantes de la Comisión de

Mercados y Centrales de Abasto, omitir la lectura en razón de que se les

envió con antelación; por lo que les pregunto si tienen alguna

observación al respecto.

Licenciado Salvador Legaspi: Ninguna

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: De no tener observaciones, en

votación económica les pregunto si se aprueba.

Aprobado.

Licenciado Salvador Legaspi: En el desahogo del cuarto punto del

Orden del Día correspondiente a la aprobación del plan de trabajo de la

comisión edilicia de mercados y centrales de abasto, dando cumplimiento

a lo establecido por los artículos 43 fracción Vll, 59 fracción l y ll, así

como el 138 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, ponemos

a la consideración el plan de trabajo para que si exista alguna

observación, modificación o lo quieran enriquecer, lo puedan manifestar y

de esa forma podamos enviarlo a transparencia para que sea publicado,

no sé si existiese algún comentario al respecto…

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: No habiendo quien desee hacer

uso de la voz a la palabra, pongo a su consideración, de los integrantes

de la comisión antes descrita, la aprobación del plan de trabajo

presentado por esta comisión.
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APROBADO

Licenciado Salvador Legaspi: Bien, dando trámite al desahogo del

quinto punto del orden del día, correspondiente a la aprobación del

informe semestral del Secretario Técnico de esta comisión, doy

cumplimiento conforme a lo establecido en el artículo 73 Bis fracción Vlll

del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, para manifestarles

que se les hizo llegar el informe semestral de su servidor en el cual

hacemos la mención de que recibimos por parte del Secretario General el

día 08 de Octubre, cinco turnos, de los cuales tres han sido puestos a la

consideración de esta comisión, en los cuales se hizo la recomendación

que se realizará un nuevo estudio por las diversas modificaciones a los

reglamentos que han existido, en la próxima sesión serán dictaminados

por ésta comisión y dos nuevos correspondientes al periodo del 01 de

Octubre al 31 de Marzo, los cuales han sido dictaminados y a su vez

aprobados por el cabildo del Ayuntamiento, en ese sentido me permito

informales que doy cumplimiento a lo establecido en el reglamento

respecto al informe correspondiente.

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: Por lo anterior expuesto, consulto

a alguno de los Regidores si desea hacer uso de la palabra.

No habiendo quien desee hacer uso de la palabra, pongo a su

consideración a los integrantes de la comisión antes descrita, la

aprobación del informe semestral del Secretario Técnico de ésta

Comisión.

APROBADO

Licenciado Salvador Legaspi: Damos cuenta de la presencia, se

incorpora la Regidora Myriam Berenice, damos cuenta de su asistencia, y
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pasamos al siguiente punto del orden del día, correspondiente a Asuntos

Varios, por lo que si alguien desea hacer uso de la voz

Regidora Jeanette Velázquez Sedano: Si, muchas gracias Presidente,

buenos días, si me gustaría, si en la próxima sesión pudiésemos tener la

comparecencia del director de Mercados, para que nos haga llegar un

listado de los mercados con el nombre de cada uno de los

Administradores, puesto que no los conocemos, sería un tema, otro que

quisiéramos saber por favor, seria es el listado de todos los locales de

mercados, en la situación en los que se encuentran, los vacios. Saber

como se asignan esos locales, otro es que me llegó a mi oficina la

información en el Mercado San Juan de Dios, existe la problemática de

que se está dando, es en cuanto a la rotación del Administrador del

Mercado,  ¿Por qué hay tanta rotación? ¿Por qué duran tan poco en su

cargo? Y por último solicitarte un informe detallado de cómo esta el

Mercado Corona, si ya se asignaron todos los locales, las fallas que

estaba presentando en cuanto al estacionamiento, que nos informen

¿Cómo está el mercado?

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: Gracias regidora, quisiera

informarle que todos esos puntos los podríamos desahogar invitando a la

Dirección el la siguiente sesión y que ellos nos puedan informar

puntualmente sobre toda la cuestión de los administradores, cuales son

los mercados que tienen administrador, cuales tienen con nombre y si

hay una rotación que esté generándose, más allá yo vería, de sacarle

más provecho, de poderles formular su plan de trabajo, para ver

nosotros, si con esos cambios que están haciendo están generando una

condición buena para las mercados, o se tenga que hacer una

modificación, con todo gusto del mundo, lo tenemos apuntado, en éste

punto para que en la próxima, podamos girarle la invitación a la dirección

para que pueda venir a darnos esa información.
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Regidora Jeanette Velázquez Sedano: Gracias Regidor

Licenciado Salvador Legaspi: Alguien más que desee hacer uso de la

voz en asuntos varios

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: En el desahogo del sexto punto

del orden del día, en asuntos varios, tienen algún asunto a tratar

No habiendo asunto que tratar, se da por terminada la presente Sesión

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto,

clausurando la presente a las 11 horas con 40 minutos agradeciendo a

todos su presencia.

A T E N T A M E N T E

Salón de Anexo a Cabildo del H. Ayuntamiento

Guadalajara, Jalisco, 21 de Abril de 2016

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y

CENTRALES DE ABASTO
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REGIDORA MIRIAM
BERENICE RIVERA

RODRÍGUEZ
VOCAL

REGIDOR MARCELINO
FELIPE ROSAS HERNÁNDEZ

VOCAL

REGIDORA JEANETTE
VELÁZQUEZ SEDANO

VOCAL

REGIDOR JUAN CARLOS
MÁRQUEZ ROSAS

VOCAL

Acta correspondiente a la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y
Centrales de Abasto, celebrada el día 21 de abril de 2016, en el Salón Anexo a Cabildo del
Ayuntamiento de Guadalajara.


